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Νέοι αποθηκευτικοί χώροι ψύχους στην Ινδία από
την APM Terminals

2018/04/19 13:32 στην κατηγορία LOGISTICS

Τους πρώτους της state-of-the-art αποθηκευτικούς χώρους ψύχους στην Ινδία
εγκαινίασε η APM Terminals, εξασφαλίζοντας αξιόπιστη και σταθερή μεταφορά
ψυχρού φορτίου, συμπεριλαμβανομένων προϊόντων όπως ψάρια, φρούτα, φάρμακα και
ειδικά χημικά, που απαιτούν αυστηρή θερμοκρασία κατά μήκος της εφοδιαστικής
τους αλυσίδας.

Οι πελάτες θα επωφεληθούν, μεταξύ άλλων, από τις plug-in εγκαταστάσεις ψύχους,
τις υπηρεσίες παλετοποίησης και συσκευασίας και τη μεταφορά φορτίων σε
διάφορους λιμένες και αεροδρόμια.

Μάλιστα, όπως σημειώνεται σε σχετική ανακοίνωση, οι υπηρεσίες αυτές είναι
διαθέσιμες για εγχώριους και για διεθνείς πελάτες εισαγωγής – εξαγωγής.



Image not found or type unknown



Σε μια έκταση άνω των 10.000 τ.μ., οι εν λόγω αποθηκευτικοί χώροι αποτελούν
τους πρώτους του είδους τους στη Νότια Ινδία, οι οποίο εντάσσονται στον
εμπορευματικό σταθμό εμπορευματοκιβωτίων της APM Terminals.

Η χωροθέτηση των αποθηκών προσφέρει διευκόλυνση στον εκτελωνισμό και 
εγγύτητα με τα λιμάνια Chennai, Ennore, Kattupalli και Krishnapattnam με
δυνατότητα πρόσβασης σε αυτά ανά τακτά χρονικά διαστήματα.

«Είμαστε αποφασισμένοι να παρέχουμε ολοκληρωμένες υπηρεσίες αποθήκευσης
ειδικών προϊόντων παγκοσμίως. Η APM Terminals αναζητά συνεχώς τρόπους με τους
οποίους μπορεί να αντιμετωπίσει καλύτερα τις ανάγκες της αλυσίδας εφοδιασμού
των πελατών της.

Στην Ινδία καταγράφεται αυξανόμενη ζήτηση για προϊόντα ελεγχόμενης
θερμοκρασίας και υγρασίας, ιδίως για κατεψυγμένα τρόφιμα και φαρμακευτικά
προϊόντα τόσο για εγχώρια κατανάλωση όσο και για διεθνείς εξαγωγές.

Σύμφωνα με αυτή την τάση και με την ισχυρή εμπειρία μας στη διαχείριση φορτίου
ελεγχόμενης θερμοκρασίας, επενδύσαμε όχι μόνο σε παγκόσμια πρότυπα λύσεων
ψυχρής εφοδιαστικής αλυσίδας, αλλά και σε λύσεις ψυχρής εφοδιαστικής εξαγωγών-
εισαγωγών εντός του σταθμού εμπορευματοκιβωτίων μας στη Νότια Ινδία», δήλωσε
ο Dries van Dongen, γενικός διευθυντής Υπηρεσιών Εσωτερικής Ναυτιλίας της APM
Terminals.


